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Afiliações
· Dedicatória
Elemento opcional. É o texto em que o autor presta homenagem ou dedica seu trabalho. Sugere-se utilização de fonte 12, espaçamento simples, sem parágrafo, a partir do meio da folha até a margem direita com alinhamento justificado.
· Agradecimentos
Os agradecimentos (elemento opcional) devem ser dirigidos àqueles que realmente contribuíram de maneira relevante à elaboração do trabalho. Sugere-se colocar os agradecimentos em ordem hierárquica de importância, conforme a Figura 7, descrevendo em texto normal (conforme restante do trabalho).
· Epígrafe
Elemento opcional colocado após o agradecimento, onde o autor apresenta uma citação, seguida de indicação de autoria, geralmente relacionada com a matéria tratada no corpo do trabalho. Podem também constar epígrafes nas folhas de abertura das seções primárias (capítulos). Sugere-se digitar em texto fonte 12, itálico, espaçamento simples, com recuo de 10 cm da margem esquerda, alinhado pela margem direita. O autor pode ser destacado com uso do negrito.
· Sumário
Elemento obrigatório.
O sumário deve figurar como último elemento pré-textual.
Os elementos que compõem o sumário são:
a)
o indicativo numérico da seção, alinhados à margem esquerda;
b)
seu título e subtítulo (exatamente como são apresentados no texto);
c)
o número da página inicial da seção correspondente.
A apresentação tipográfica dos títulos deve ser a mesma no sumário e no texto. Não confundir sumário com:
a)
índice: lista de palavras ou frases, organizadas normalmente em ordem alfabética, que remete para informações contidas no texto. O índice é inserido no final do trabalho;
b)
lista: enumeração de elementos selecionados do texto, como, por exemplo, lista de ilustrações, inserida antes do sumário.
O sumário deve ser inserido no trabalho, observando as seguintes regras:
a)
as seções devem ser numeradas em algarismos arábicos, da introdução até a conclusão;
c)
os elementos pré-textuais não devem aparecer no sumário;
d)
os capítulos e as seções devem ser alinhados à esquerda;
e)
a subordinação dos itens do sumário deve ser destacada pela apresentação tipográfica utilizada no texto;
f)
referências, apêndices e anexos não são considerados capítulos, por isso não recebem numeração de seção;
g)
recomenda-se que os títulos sejam alinhados pela margem do título indicativo mais extenso;
h)
recomenda-se a utilização de espaçamento 1,5 entrelinhas;
i)
recomenda-se o uso de uma linha em branco entre as divisões das seções primárias;
Título e subtítulo (se houver): devem estar na página de abertura do artigo separados por dois pontos e centralizado
Nome do autor e vinculação 

Nome do autor e vinculação 

Nome do orientador e vinculação 

Resumo
Texto, com uma quantidade predeterminada de palavras, onde se expõe o objetivo do artigo, a metodologia utilizada para solucionar o problema e os resultados alcançados. Não deve ultrapassar 300 palavras, constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas.
Palavras-chave: São palavras características do tema que servem para indexar o artigo, até 5 palavras separadas por ponto final.
Abstract
Uma tradução ao Inglês do resumo feito anteriormente.
Keywords: Tradução das palavras-chave.
Introdução
Parte inicial do artigo, deve conter a delimitação do assunto, os objetivos da pesquisa e uma breve justificativa.O texto deve ser digitado utilizando fonte Arial ou Times New Roman, tamanho 12 para o texto e tamanho 10 para as citações longas diretas ou nas notas de rodapés. A numeração deve ser colocada no canto superior direito, a 2 cm. da borda do papel com algarismos arábicos e tamanho da fonte menor. O espaçamento entre as linhas é de 1,5 cm. As notas de rodapé, o resumo, as referências, as legendas de ilustrações e tabelas, as citações textuais de mais de três linhas devem ser digitadas em espaço simples de entrelinhas. Não deverá ter espaçamento entre parágrafos, ou seja, deverá ser simples.
O objetivo da Introdução é situar o leitor no contexto do tema pesquisado, oferecendo uma visão global do estudo realizado, esclarecendo as delimitações estabelecidas na abordagem do assunto, os objetivos e as justificativas que levaram o autor a tal investigação para, em seguida, apontar as questões de pesquisa para as quais buscará as respostas. 
Metodologia 
Deve-se destacar a Metodologia utilizada no trabalho. 
Desenvolvimento (Não deixar esta palavra aqui, elaborar um título para esta seção e para as outras subseções)
Parte mais importante do artigo, deve conter a exposição do assunto tratado. Pode ser dividido em seções e subseções.
Nesta parte do artigo, o autor deve fazer uma exposição e uma discussão das teorias que foram utilizadas para entender e esclarecer o problema, apresentando-as e relacionando-as com a dúvida investigada.
A apresentação da exposição e da discussão dos resultados podem aparecer em uma mesma seção ou dividido em duas seções diferentes. Contudo é imprescindível a existência de discursão sobre os resultados encontrados (independentemente do tipo de pesquisa executado).
O corpo do artigo pode ser dividido em itens necessários que possam desenvolver a pesquisa. É importante expor os argumentos de forma explicativa ou demonstrativa, através de proposições desenvolvidas na pesquisa, onde o autor demonstra, assim, ter conhecimento da literatura básica, do assunto, onde é necessário analisar as informações publicadas sobre o tema até o momento da redação final do trabalho, demonstrando teoricamente o objeto de seu estudo e a necessidade ou oportunidade da pesquisa que realizou.
As citações devem aparecer segundo regras de Vancouver, com identificação numérica e seguindo a ordem de citação. 
O texto deve ser digitado utilizando fonte Arial ou Times New Roman, tamanho 12 para o texto e tamanho 10 para as citações longas diretas ou nas notas de rodapés. A numeração deve ser colocada no canto superior direito, a 2 cm. da borda do papel com algarismos arábicos e tamanho da fonte menor. O espaçamento entre as linhas é de 1,5 cm. As notas de rodapé, o resumo, as referências, as legendas de ilustrações e tabelas, as citações textuais de mais de três linhas devem ser digitadas em espaço simples de entrelinhas. Não deverá ter espaçamento entre parágrafos, ou seja, deverá ser simples.
Considerações Finais
Parte em que se apresenta as conclusões correspondentes aos objetivos e hipóteses propostos.
Após a análise e discussões dos resultados, são apresentadas as conclusões e as descobertas do texto, evidenciando com clareza e objetividade as deduções extraídas dos resultados obtidos ou apontadas ao longo da discussão do assunto. Neste momento são relacionadas às diversas ideias desenvolvidas ao longo do trabalho, num processo de síntese dos principais resultados, com os comentários do autor e as contribuições trazidas pela pesquisa.
Cabe, ainda, lembrar que a conclusão é um fechamento do trabalho estudado, respondendo às hipóteses enunciadas e aos objetivos do estudo, apresentados na Introdução, onde não se permite que nesta seção sejam incluídos dados novos, que já não tenham sido apresentados anteriormente.
Referências
Todo documento utilizado e citado no trabalho deve constar na lista de referências.
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